

Delegarea gestiunii prin concesiune a serviciului public de alimentare cu apa, in comuna Joița, județul Giurgiu

I.D.: 97285812

Data publicării 22.03.22 Coduri CPV 65100000-4

Pretul estimativ: 8.609.246,00 RON - 8.609.246,00 RON

Descriere: (natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele) Comuna Joița este situata la marginea nord-estică a județului Giurgiu, pe malul drept al Dâmboviței și pe malul stâng al Ciorogârlei, la limita cu județul Ilfov formată din satele Bâcu și Joița. Din datele deținute de primărie populația actuală este de 4.500 de locuitori; aproximativ 30 agenți economici au sediul pe raza comunei. Potențialul de consum pentru comuna Joița este estimat la cca. 200 000 mc/an, valoare determinată în ipoteza în care toate gospodăriile se vor branșa și vor consuma apă. Serviciile care fac obiectul prezentei proceduri vizează asigurarea siguranței alimentării cu apă a locuitorilor din punct de vedere al calității apei; asigurarea calității serviciilor din punct de vedere al continuității și al presiunii disponibile la branșamentul consumatorilor; creșterea gradului de acoperire în concordanță cu dezvoltarea comunei, prin alimentarea cu apă a Gospodăriei de apă din comuna Joița cu apă tratată preluată prin intermediul unei stații de pompare din Stația de Tratare Arcuda, proprietate ANB. Pentru asigurarea serviciului și atingerea parametrilor optimi de funcționare Operatorul va asigura: - Execuția rețelei de transport a apei între branșamentul de livrare a apei din Stația de Tratare Arcuda și Gospodăria de Apă a comunei Joița; - Conservarea foraje existente; Pentru asigurarea serviciului și atingerea parametrilor optimi de funcționare Comuna Joița își asumă următoarele: - 4 conexiuni în lungul rețelei principale de distribuție PEID de 180mm. și unirea capetelor terminus din rețeaua de distribuție; - extinderea rețelei de distribuție cu 6,5 km; - verificarea amplă a instalației de dezinfecție cu clor, a sistemelor de monitorizare și a funcționării propriu-zise a sistemului SCADA existent în vederea stabilirii fiabilității acestora - Dezafectarea cișmelelor. Odată cu asigurarea serviciilor de apă, în comuna Joița se anticipează o creștere a consumurilor bazată în special pe clienți casnici (dezvoltărilor imobiliare) și activități economice (depozite, etc). În acest scop s-a avut în vedere o majorare cu 20% a consumului estimat pentru viitoarele imobile (pentru un orizont de timp de 10 ani, cu un ritm de extindere de cca.50 de gospodării / an). Serviciul de alimentare cu apă al Comunei Joița ce face obiectul delegării prin concesiune este compus din următoarele activități: - - transportul apei potabile; - - înmagazinarea apei; - - distribuția apei potabile. Valoarea estimata fără TVA a concesiunii: 8.609.246,00 RON.